

落后,有请于汉超

申花逆转浙江领跑中超积分榜

又是第一脚触球,又是解救申花于困境中的破门。大家也猜到了,昨晚进球的,还是于汉超。绝境看“猴哥”。这句话,永远是进行时。



于汉超(中)赛后与队友一起向观众致意
本版图片 记者 李铭坤 摄



一场精彩的对决让申花球迷大饱眼福

场外音

一堂足球课

◆ 金雷

申花与浙江一战,38岁的于汉超扮演主队完成逆转的关键角色。而在客队一边,18岁的王钰栋同样带来惊喜。正是他在下半场的一次突破得分,为浙江队吹响反攻号角。新老两名球员的闪亮表演,带来了昨晚跌宕起伏的剧情。

赛后被问到为何屡屡能上演奇迹,于汉超只是解释运气好。他还透露,无论场上发生什么情况,自己和队友的想法都没有改变,一定要夺回比赛的控制权。正是带着这种信念,老将临危受命,又一次完成了不可能完成的任务。

另一边,王钰栋也同样低调。赛后他解读自己破门的原因,是球队调整打法,阵型压了出来,向申花施加更大压力,由此他才获得了更多机会。

值得一提的是,这是王钰栋在中超赛场的第二粒进球。作为05/06年龄段的佼佼者,从国青一员,到跳级成为国足新人,并在世预赛18强赛出场,王钰栋的职业生涯实现重要突破。如今,他又成为中超球队的主力锋线,并在强强对话中收获进球,可以说,这对他的成长和成熟而言,是非常重要的节点。

昨晚在上海体育场,王钰栋更是上了一堂内容高阶的足球课。就在他破门、浙江队实现反超后不久,替补出场的于汉超诠释了什么才是职业足球的精华。赛前的布置,永远跟不上球场的瞬息万变,于汉超第一脚触球即进球的事实证明,把不同的情景、不同的技战术演练都刻在脑子里,针对比赛过程及时调整心态和踢球方式,才是一名成熟的球员应该具备的素质。就像“猴哥”常说的,运气也是足球的一部分。其实,王钰栋应该听懂了他的潜台词:如何将自己完全沉浸于比赛中,是衡量一名高水平球员的重要标准之一。

上轮申城德比于汉超替补出场破门后,舆论呼吁国足重新考虑召回这名老将,因为队伍太需要他这样能在危难之中扛起重任的球员。不管伊万科维奇主帅是否采纳这个建议,中国足球都该为于汉超的老骥伏枥感到欣慰,同时,憧憬王钰栋的青出于蓝而胜于蓝。有于汉超等老队员继续披荆斩棘,“王钰栋”们的成才之路才会走得更加扎实。中国足球的未来,也会更有盼头。

一模一样的换人

就在申花扳平比分前,昨晚上海体育场看台上,主队球迷的情绪像是坐了过山车,从高峰一下子落入低谷。

本来,凭借上半场特谢拉禁区外的破门,申花早早取得领先,下半场,球队有机会继续扩大比分。但从第69分钟到第71分钟,场上却风云突变。浙江队先是抓住申花中场的失误,由布彭扎断球后助攻王钰栋打入单刀,将比分扳成1比1。两分钟后,浙江队童磊右肋突破斜传后点,鲍亚雄出击却未能阻挡皮球,等艾迪赶回解围时,球已经越过门线。浙江队2比1反超。

记分牌再度改写时,于汉超还在场边,他的脸上满是不甘,仿佛在说:还有时间,完全可以追回来。斯卢茨基立即作出调整,于汉超替换李可上场。这个换人和上轮申城德比时完全一样,只是时间稍稍提前了一些。是不是还能带来同样的惊喜?

于汉超的回答是:当然。

申花的下一波进攻从左肋发起,陈晋一下到底线大力传中,浙江队的年轻门将霍深坪弃门出击,却未能将皮球打远。于汉超“眼疾脚快”,随着皮球的飞行路线跑回禁区弧,一脚吊射将球送入空门。申花将比分扳平了!

这粒进球,离于汉超被替换上场仅过去两分钟。和上轮相似,也是他出场后的第一脚触球。欣喜若狂的申花球迷找不到溢美之词,就剩下感叹:“落后,有请于汉超老祖!”

绝杀的感觉很好

连续第二场联赛上演替补救主的奇迹,算上这粒进球,于汉超在联赛的总进球达到83粒,超越大连名宿小涛、追平前广州恒大巴西外援高特拉,稳居顶级联赛射手榜前十的位置。

“猴哥”掀起的反扑还未结束。扳平比分后,申花的进攻一浪高过一浪,浙江队则

苦苦支撑着防线。补时第7分钟,特谢拉开出角球,吴曦前点一蹭,陈晋一抢先推射破门。申花完成3比2的逆转!

目睹这记绝杀后,斯卢茨基抱住脑袋,安抚紧张了大半场的情绪。赛后,申花教练说:“曾经有人问过我,我们为什么总是先丢球,然后再逆转。但今天这场比赛,我们是先进球,对方反超,我们又激情四射地把比赛扳了回来。”他再度强调,逆转源自于于汉超和其他队员身上那种不到最后一分钟就不放弃的劲头,“感谢队员,他们展示出了十足的血性,比赛确实很艰苦,如果没有血性支撑,确实会很艰难”。

赛后,记者问陈晋一,有没有想到这次是自己绝杀了对手?申花边卫回答,“确实没有,平时都是‘猴哥’。”然后他说:“今天当一下,也感觉很好。”

看来,“绝境看‘猴哥’”不只适用于于汉超,而是成了血性申花的代名词。其他队员脚下,都感染到了于汉超的魔力。

本报记者 金雷

晋级全国田径大奖赛半决赛却弃权

这会是苏炳添的百米“绝唱”吗

本赛季第一项室外大赛、全国田径大奖赛肇庆站,亚洲百米纪录保持者苏炳添现身,不过,预赛跑出10.49秒后,昨天下午的半决赛他却弃权了。预赛后苏炳添曾透露,自己的身体状态并不理想,有点跑不动,如今弃权后,4月11日肇庆站的这场100米预赛,会不会是“苏神”职业生涯的百米“绝唱”?

肇庆站是今年全国田径大奖赛的首站比赛。前一天的男子百米预赛,苏炳添最后10米节奏稍稍放缓后,他跑出10.49秒,排名小组第二,在所有选手中位列第21位。尽管晋级半决赛,但下了跑道,苏炳添透露自己感觉并不好,“脱离了两年多系统的赛事,这个比赛对我来说就是一个检测,看看自己的竞技状态能否给广东队的接力带来一些优势”。

按照计划,苏炳添希望代表广东队参加

今年11月的粤港澳大湾区全运会。为此,他将肇庆站作为室外赛季的首秀。不过预赛10.49秒的成绩离开全运会10.11秒的达标线差得较远。35岁的苏炳添表示:“不管这场比赛的成绩也好,或者在5月份6月份7月份参加的100米的成绩也好,其实相差不会很大了。”

四年前的东京奥运会男子百米半决赛上,苏炳添跑出9.83秒,刷新亚洲男子百米纪录的同时,成为首位闯入奥运百米决赛的中国运动员。如今,经历了伤病和身体机能下降的

冲击后,苏炳添再度回到跑道。今年的室内赛季,他在2月全国大奖赛济南站的60米决赛中跑出6.65秒夺冠。这个成绩离他自己保持的全国室内纪录6.42秒,仍有不小差距。

“对我个人来说,能坚持、能做的,我真的已经是尽力了。我也是做到自己所说的,跑到跑不动了。”在肇庆,苏炳添的话听着令人有些感伤。年底的全运会是他计划中的谢幕战,但现在,也不一定了。

“这场比赛的成绩如果理想的话,就可能

会有下一场,如果情况不是很理想的话,可能就是我最最后一场100米比赛。因为按我目前的竞技状态,是希望能在广东的4x100米上面给队伍带来优势,如果给队伍带来优势的话,我觉得我就没必要再坚持下去了。”苏炳添说。

目前除了运动员的身份外,苏炳添还担任暨南大学体育学院的副教授,创立了苏炳添速度研究与训练中心,致力于培养青少年田径人才。 本报记者 金雷

体彩超级大乐透本周开奖结果 (三至九等奖见官网)

期号	开奖日期	开奖结果		一等奖				二等奖				销售额(元)	奖池奖金(元)
		前区	后区	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)		
25039	4月12日	03 07 14 15 19	06 10	4	10,000,000	1	8,000,000	99	192,059	20	153,647	380,283,087	1,128,975,871.01
				派奖		派奖		派奖					
25038	4月9日	07 08 20 26 34	08 09	2	3,571,428	1	2,857,143	75	45,977	15	36,781	367,355,129	1,098,668,135.56
				派奖		派奖		派奖					
25037	4月7日	05 20 23 27 31	04 06	4	10,000,000	1	8,000,000	145	106,912	45	85,529	302,429,281	1,078,059,212.16
				派奖		派奖		派奖					
				2	3,571,428	1	2,857,143	112	27,777	40	22,223		
				3	10,000,000	0	---	78	202,241	14	161,792		